

妇女节里，她边输液边批改作业

# 老师，您辛苦啦

3月8日是国际劳动妇女节。当晚10点多，奉化有位年轻女教师却在医院边输液边批改作业。

这一感人场景被一位同在输液的患者拍到并发在朋友圈，图文迅速在微信和微博中扩散。“这才是真正的女神！”网友们纷纷点赞。

3月8日晚，杨先生到奉化中医院急诊输液，对面有个年轻女孩引起他的注意，只见她一边输液，一边低着头写什么东西，仔细一看才发现女孩身边放着厚厚一叠作业本，原来她在给学生批改作业。

“当天是女同胞们的节日，不少人在微博微信上晒礼物晒活动，她却抱病在工作，真是太感人了，这样的正能量必须传递……”杨先生说。

杨先生将图片发到微信朋友圈，立即被朋友扩散。有人感慨：“这才是女神！”有的评论：“这件事虽小，足以体现当代年轻人的血性、良知、奉献精神。”

昨日上午，这位年轻女教师找到了。她是奉化中学高一（3）班的英语老师胡昱丽。这位90后女孩是浙师大优秀毕业生，去年年底刚刚获聘为奉化中学的英语教师，今年2月23日刚刚上岗。

当天上午，胡昱丽因身体不适到医院检查，被诊断为胆囊炎初期，医生要求一天输液两次，第二次被安排在晚上8点。

“因为第二天第一节是英语课，我想把学生下午做的作业早点批改完，在课堂上可以及时分析。”胡昱



胡昱丽在医院边输液边批改作业。

丽说，“批改作业并不是简单地判断对错，而是要通过数据分析，查补学生的知识盲点，从而改进教学。因为输液要花3个小时，就趁机带着作业本在输液室里批改。”

胡昱丽说：“我做的不过是自己应该做的事而已，没想到引起了那么多关注。真是不好意思。”

胡昱丽说，作为新入职的教师，她的工作量其实相对来说要少得多，只担任一个班级的课程。其他老教师都要承担两个班的任务，而班主任管理的事务就更多。不过作为新人，在省重点中学任教，对她来说压力也挺大的。

“所以必须加油啦！”她笑着说，“作为奉化中学的毕业生，现在回到母校任教，受到很多以前老师的关照，

也被学生和家长们寄予厚望，我不能辜负他们！”

奉化中学校长方颖说：“勤勉、刻苦是奉化中学教师们的优良传统，小胡老师这种对工作认真负责的态度让我很感动。我们学校这样的老师还有很多，我想对他们说，要注意身体健康。只有健康的体魄才能承担起繁重的任务，健康是工作的基础和保障！”

奉化市教育局相关负责人也表示，随着全社会对教育的关注和要求的提高，在整个教育系统，老师都非常辛苦，希望他们在努力工作的同时，也多保重身体，也希望社会各界给予教师们更多的理解和关爱。

记者 李臻  
通讯员 江幼红 俞桂程

## 10岁女孩家中遭人被单裹头暴打

嫌疑人就住在同一小区，他为何下此毒手？

“有人冲进我家里，抢走了我的钱包，还把我女儿打了一顿。”3月7日晚上9点多，鄞州首南派出所接到报警，辖区一拆迁安置小区发生入室抢劫案。

幸亏受伤女孩够勇敢、够镇定，在接连被人蒙头、暴打后，仍一眼在视频监控中认出了犯罪嫌疑人林某。

### “爸爸的朋友”来送东西

报警的是路女士。当时她人在外面，突然接到独自在家的女儿小路打来的电话。

等她赶到家，犯罪嫌疑人已经逃之夭夭。小路的头上好几处肿了，整个人晕乎乎的。进门处的地上横着一把小板凳，散落着一张不知从哪里来的床单，还有路女士的一件羽绒服。

眼前的景象把路女士彻底吓坏了：是谁对她们下此毒手？

小路说，当天晚上她一个人在家做手工。晚上8点多，外面传来一阵敲门声。

“谁啊？”小路没有贸然开门，手里还握着做手工用的小剪刀。

“你爸爸让我带点东西给你。”门外传来一个男人的声音。小路的父母离异，家中只有她和妈妈。听起来，男人似乎对她的家的情况还挺了解。

“那你把过道上的灯打开，让我看看你是谁？”小路很镇定，完全不像一个10岁女孩。

“你妈妈不在家？”男人问道。

“不在！”或许正是这一回答，把她推向了危险境地。

过了一会儿，没了声响，小路透

过猫眼向外张望，外面还是黑漆漆的，她有些好奇，悄悄将门打开一条缝，向外张望……

还没等她反应过来，一个瘦瘦高高的身影硬从门缝里挤了进来……

小路的眼前一黑，头被人用床单裹住，紧接着就被劈头盖脸一顿暴打。

小路本能地挣扎、尖叫，握着小剪刀的手胡乱挥舞，一片混乱中，截中了对方的手，对方这才松开了手。

小路从床单中挣脱出来，对方随手操起一把小板凳，冲着小路的头连砸了三四下。小路被打晕了。

不过，此时她已经看清了对方的长相：瘦瘦高高，50多岁。

对方扯过放在客厅角落的一件羽绒服套在小路头上，匆匆跑进卧室，随后又很快折返逃走。

### 祸起两年前的一桩纠葛？

民警随即调取了小区周边的监控。

在小区北门监控里，一个瘦高个的男子在案发后匆匆跑出小区。“就是他。”尽管遭受惊吓，小路还是一眼就认出了袭击自己的男子。

“这不是林某吗？”路女士看到男子的样貌，大吃一惊。

路女士和林某住在同一个小区，两人曾经是牌友，关系还不错。

要说两人间有什么瓜葛，那就是在两年前，有一次在牌桌上，有位牌友丢了600元，路女士说是林某拿的，林某死活不承认，结果事情越闹越大。

最终，在众人调解下，林某还是赔了对方600元。

“都已经过去两年了，难道他还在

为这件事记仇？”路女士有点想不明白。

3月8日，民警在林某上班途中将其抓获。

“我怎么可能为这么点小事想不开？”刚开始林某还振振有词，可当他看到监控，再看看手上两道被剪刀戳中的伤口，只能认了。

### “是她败坏了我的名声”

“如果不是因为她，我的名声也不会坏。”林某至今仍执迷不悟。

原来那件事发生后不久，林某丢了工作，而且在很长一段时间内都没找到新工作，他把这笔账算在路女士的头上，认为是她败坏了自己的名声。

尽管心存怨念，但林某之前并没有付诸行动。

直到事发当天晚上7点多，林某去棋牌室看打牌，经过小区超市看到路女士在跟别人聊天，突然动了报复的念头。

等到晚上8点左右，他再次经过超市，路女士已经不在了，想着对方应该已经回家，而这正是自己报复的好时机。于是他跑到自家楼下，随手扯下一条别人晾在外面的床单，直奔路女士家。

据林某交代，他原本是想冲路女士动手的，没想到对方不在家，“反正找她女儿报仇也一样。”

在将小路打晕后，林某冲进路女士的卧室，拿走了她放在缝纫机上的钱包，里面有700元，“我要把损失的600元拿回来。”

目前，林某因入室抢劫被警方刑事拘留，案件仍在进一步审理中。

通讯员 杜路飞 王姣芬  
记者 石承承



家居名品  
私享会

3月12日-13日

魅力家居拍卖会  
最低1折起拍！



北欧森林

榆木床

¥ 2000 起拍

厂方指导价20300元



宾斯美邸

PC101餐桌

¥ 526 起拍

厂方指导价 5260元



¥ 1820 起拍

厂方指导价 18200元

爱家·爱生活

高端家具体验店集群

Add: 鄞州万达广场6号门东 Tel: 2888 1888